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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 RESPONDENTNUMMER
V4 HUSSTANDSSTØRRELSE
V5 FØDSELSÅR
V6 KØN
V7 BESKÆFTIGELSE
V8 ERHVERVSGRUPPE
V9 MEDLEM AF FAGLIG ORG.
V10 HVILKEN ORGANISATION
V11 UDDANNELSESNIVEAU
V12 GEOKODE 2
V13 FOLKETINGSVALG 1988
V14 GEOKODE 1
V15 PRØVEVALG 1990
V16 INTERESSERET I POLITIK
V17 MEDLEM AF POLITISK PARTI
V18 UDMELDELSE AF POL.PARTI
V19 INDMELDELSE I POL.PARTI
V20 INDFL.PÅ SAMFUNDSUDVIKL.
V21 PARTIERNE UDEMOKRATISKE
V22 FAGFOREN. BESTEMMER
V23 MEDL.PÅVIRKER PARTI POL.
V24 VIL KUN STØTTE VIA SKAT
V25 PARTI KUN INT.I STEMMER

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1242
Manglende 0
Minimum 1582
Maximum 1582
Gennemsnit 1582
Median 1582
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1242
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1242
Gennemsnit 622
Median 622
Standardafvigelse 359



V3 RESPONDENTNUMMER
Variablen er sat til 0 i DDA af konfidentialitetshensyn

Respondentnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1242
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V4 HUSSTANDSSTØRRELSE
Antal personer er kodet i intervallet 1 - 7

Baggrundsspørgsmål P

Husstandsstørrelse i antal personer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1242
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 7
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 1

V5 FØDSELSÅR
De to sidste cifre af Õrstallet er kodet i intervallet 00 99

Baggrundsspørgsmål P

Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1242
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 73
Gennemsnit 45
Median 47
Standardafvigelse 18

V6 KØN
Baggrundsspørgsmål P

Køn

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 621 1 Mand
50 50 621 2 Kvinde

100 100 1242

Svarprocent: 100

V7 BESKÆFTIGELSE
Baggrundsspørgsmål P

Beskæftigelse

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 663 1 Heltid
10 10 118 2 Deltid
37 37 461 3 Ikke (i



beskæftigelse)
100 100 1242

Svarprocent: 100

V8 ERHVERVSGRUPPE
Baggrundsspørgsmål P

Erhvervsgruppe

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 Selvstændig

landbruger, gartner,
fisker

5 5 66 2 Selvstændig i byerhverv
19 19 230 3 Offentligt ansat

funtionær/tjenestemand
7 7 88 4 Offentligt ansat

arbejder/håndværker
16 16 200 5 Privatansat funktionær
16 16 193 6 Privatansat

arbejder/håndværker
10 11 130 7 Uddannelsessøgende
4 4 53 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

20 20 249 9 Pensionist (alle
kategorier)

0 4 99 Uoplyst
100 100 1242

Svarprocent: 100

V9 MEDLEM AF FAGLIG ORG.
Baggrundsspørgsmål P

Medlem af faglig organisation

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 717 1 Ja
42 42 525 2 Nej

100 100 1242

Svarprocent: 100

V10 HVILKEN ORGANISATION
Baggrundsspørgsmål P
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Organisation

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 61 1 SID
8 14 103 2 HK
3 5 34 3 Metal
3 5 35 4 Kvindeligt Arbejderforbund
2 3 20 5 Dansk Kommunal

Arbejderforbund
9 15 106 6 Øvrige organisationer under

LO
4 7 52 7 Fællesrådet for Danske

Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

2 3 22 8 Arbejdsgiverorganisationer
(alle former for)

23 39 280 9 Lønmodtagerorganisationer,
ikke under LO

43 529 99 Uoplyst
100 100 1242



Svarprocent: 57

V11 UDDANNELSESNIVEAU
Baggrundsspørgsmål P

Uddannelsesniveau

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 403 1 Uddannelse

afsluttet i 14 - 15
års alderen

45 45 560 2 Uddannelse
afsluttet i 16 - 19
års alderen

14 14 177 3 Videregående
mellemniveau

8 8 101 4 Kandidateksamen
0 1 9 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 100

V12 GEOKODE 2
(Danmarks Statistik) Variablen er kodet i intervallet 111 - 373

Baggrundsspørgsmål P

Geokode 2

Double (0 decimaler)

Gyldige 1242
Manglende 0
Minimum 111
Maximum 373
Gennemsnit 253
Median 243
Standardafvigelse 100

V13 FOLKETINGSVALG 1988
Baggrundsspørgsmål P

Partivalg folketingsvalg 10/5-88

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 259 1 Socialdemokratiet
7 7 88 2 Radikale Venstre

19 19 230 3 Konservative
Folkeparti

10 10 124 4 Socialistisk
Folkeparti

1 1 17 5 De Grønne
0 1 6 6 Danmarks

Kommunistiske
Parti

4 4 53 7 Centrum-
Demokraterne

1 1 8 8 Fælles Kurs
2 2 24 9 Kristeligt Folkeparti
9 10 115 10 Venstre
1 1 11 11 Venstresocialisterne
6 6 71 12 Fremskridtspartiet
2 2 24 13 Husker ikke
7 7 81 14 Ikke 18 år 10/5-88
3 3 38 15 Manglende

interesse
3 3 35 16 Forhindret
5 58 99 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 95



V14 GEOKODE 1
Intern geografikode

Baggrundsspørgsmål P

Geokode 1

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 254 1 Hovedstadsområdet
18 18 222 2 Øerne bykommuner
13 13 159 3 Øerne øvrige

kommuner
29 29 364 4 Jylland

bykommuner
20 20 243 5 Jylland øvrige

kommuner
100 100 1242

Svarprocent: 100

V15 PRØVEVALG 1990
Baggrundsspørgsmål P

Partivalg prøvevalg 12/3-90

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 335 1 Socialdemokratiet
6 6 72 2 Radikale Venstre

16 16 197 3 Konservative
Folkeparti

6 6 71 4 Centrum-
Demokraterne

0 0 4 5 Retsforbundet
11 11 131 6 Socialistisk

Folkeparti
2 3 31 7 De Grønne
0 0 0 8 Det humanistiske

Parti
0 0 2 9 Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 6 10 Fælles Kurs
2 2 23 11 Kristeligt Folkeparti

13 13 165 12 Venstre
9 9 110 14 Fremskridtspartiet
1 1 10 15 Enhedslisten
2 2 21 17 Ikke 18 år 12/3-90
3 3 33 18 Manglende

interesse
1 1 14 19 Forhindret
0 0 1 22 Fejlkode
1 16 99 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 99

V16 INTERESSERET I POLITIK
Spørgsmål om vælgerforeni

3. Vil De selv sige, at De er meget interesseret i politik, ret interesseret, ikke
særlig interesseret eller helt uinteresseret?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 133 1 Meget interesseret
49 49 603 2 Ret interesseret
38 38 472 3 Ikke særlig

interesseret
2 2 27 4 Helt uinteresseret
1 1 7 5 Ved ikke

100 100 1242
Svarprocent: 100



V17 MEDLEM AF POLITISK PARTI
Spørgsmål om vælgerforeni

4. Er De medlem af et politisk parti eller en politisk ungdomsforening?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 110 1 Medlem af et

politisk parti
1 1 12 2 Medlem af en

politisk
ungdomsforening

90 90 1120 3 Nej
100 100 1242

Svarprocent: 100

V18 UDMELDELSE AF POL.PARTI
Spørgsmålet stilles kun, hvis kode 1 eller 2 i spm. 4 (V17)

Spørgsmål om vælgerforeni
Variablen er filtreret af: V17

Filtrerende variable: V17

5. HVIS MEDLEM: Tænker De på at melde Dem ud af partiet/den politiske ungdomsforening?

% MD% Antal Kode Kategori
8 80 98 1 Nej
1 12 15 2 Måske
1 7 9 3 Ja
0 0 0 4 Ved ikke

90 1120 9 Uoplyst
100 100 1242

Svarprocent: 10

V19 INDMELDELSE I POL.PARTI
Spørgsmålet stilles kun, hvis kode 3 i spm. 4 (V17)

Spørgsmål om vælgerforeni
Variablen er filtreret af: V17

Filtrerende variable: V17

6. HVIS IKKE MEDLEM: Har De inden for det sidste års tid overvejet at melde Dem ind
i et af de politiske partier?

% MD% Antal Kode Kategori
81 90 1003 1 Nej
8 9 96 2 Ja
2 2 21 3 Ved ikke

10 122 9 Uoplyst
100 100 1242

Svarprocent: 90

V20 INDFL.PÅ SAMFUNDSUDVIKL.
Spørgsmål om vælgerforeni

7. I den offentlige debat hedder det somme tider, at det er vigtigt, at de politiske
partier har mange medlemmer - mens andre
mener, at det er mere ligegyldigt. - Hvad
er Deres syn på disse spørgsmål? Nedenfor er der anført forskellige påstande fra den
offentlige debat om de politiske partier og om det at være medlem af et politisk parti.
7.1. Som medlem er man med til at
styrke partiet og dermed øve indflydelse på samfundsudviklingen.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 262 1 Helt enig
40 41 498 2 Overvejende enig
18 18 224 3 Overvejende uenig
7 7 90 4 Helt uenig

12 12 147 5 Ved ikke
2 21 9 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 98

V21 PARTIERNE UDEMOKRATISKE
Spørgsmål om vælgerforeni

7. I den offentlige debat hedder det somme tider, at det er vigtigt, at de politiske
partier har mange medlemmer - mens andre



mener, at det er mere ligegyldigt. - Hvad
er Deres syn på disse spørgsmål? Nedenfor er der anført forskellige påstande fra den
offentlige debat om de politiske partier og om det at være medlem af et politisk parti.
7.2. Der er alligevel ikke noget rigtigt
demokrati i et politisk parti - det hele
styres som regel af en snæver kreds.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 307 1 Helt enig
37 38 460 2 Overvejende enig
22 22 270 3 Overvejende uenig
6 6 78 4 Helt uenig
9 9 110 5 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 99

V22 FAGFOREN. BESTEMMER
Spørgsmål om vælgerforeni

7. I den offentlige debat hedder det somme tider, at det er vigtigt, at de politiske
partier har mange medlemmer - mens andre
mener, at det er mere ligegyldigt. - Hvad
er Deres syn på disse spørgsmål? Nedenfor er der anført forskellige påstande fra den
offentlige debat om de politiske partier og om det at være medlem af et politisk parti.
7.3. Det er ikke partierne, men
fagforeningerne og arbejdsgiverorganisationer, der
bestemmer det meste af, hvad der foregår i samfundet.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 222 1 Helt enig
35 35 431 2 Overvejende enig
29 29 360 3 Overvejende uenig
8 9 105 4 Helt uenig
9 9 109 5 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 99

V23 MEDL.PÅVIRKER PARTI POL.
Spørgsmål om vælgerforeni

7. I den offentlige debat hedder det somme tider, at det er vigtigt, at de politiske
partier har mange medlemmer - mens andre
mener, at det er mere ligegyldigt. - Hvad
er Deres syn på disse spørgsmål? Nedenfor er der anført forskellige påstande fra den
offentlige debat om de politiske partier og om det at være medlem af et politisk parti.
7.4. Som medlem påvirker man sit
partis program og politik.

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 179 1 Helt enig
38 39 474 2 Overvejende enig
23 23 281 3 Overvejende uenig
9 9 116 4 Helt uenig

14 14 172 5 Ved ikke
2 20 9 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 98

V24 VIL KUN STØTTE VIA SKAT
Spørgsmål om vælgerforeni

7. I den offentlige debat hedder det somme tider, at det er vigtigt, at de politiske
partier har mange medlemmer - mens andre
mener, at det er mere ligegyldigt. - Hvad
er Deres syn på disse spørgsmål? Nedenfor er der anført forskellige påstande fra den
offentlige debat om de politiske partier og om det at være medlem af et politisk parti.
7.5. Man betaler alligevel til partierne
over skattebiletten, så der er ingen grund
til også at være medlem.

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 241 1 Helt enig
19 19 232 2 Overvejende enig
20 20 246 3 Overvejende uenig
26 26 321 4 Helt uenig
15 15 184 5 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 99

V25 PARTI KUN INT.I STEMMER



Spørgsmål om vælgerforeni

7. I den offentlige debat hedder det somme tider, at det er vigtigt, at de politiske partier har mange medlemmer - mens andre
mener, at det er mere ligegyldigt. - Hvad er Deres syn på disse spørgsmål? Nedenfor er der anført forskellige påstande fra den
offentlige debat om de politiske partier og om det at være medlem af et politisk parti. 7.6. De politiske partier er kun
interesserede i folks stemmer, ikke i hvad folk mener.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 322 1 Helt enig
26 26 322 2 Overvejende enig
24 24 295 3 Overvejende uenig
16 16 194 4 Helt uenig
8 8 97 5 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1242
Svarprocent: 99

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere i valgretsalderen (over 17 år).

Koncepter

Baggrundsspørgsmål P

Baggrundsspørgsmål P

V4 V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15

Spørgsmål om vælgerforeni

Spørgsmål om vælgerforeninger

V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25
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